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A parlamenti béke;
helyreállítása érdekében ko­
moly lépés történt a tegnapi ; 
ülésen. Szcitovszky Béla házel­
nök indítványt tett. hogy a ki­
zárt képviselőkre kiszabott idő 
hátralevő részét a nemzetgyü- ! 
lés engedje el, úgy, hogy már a j 
legközelebbi — tehát a mai — ! 
ülésen valamennyi képviselő j 
részt vehessen. „Az elnöki ál­
lásnak larlozom — mondtaSzci- , 
tovszky — azzal a kötelesség- I 
gél, hogy kizárólag magasabb ! 
és egyetemes érdekből kimerít-■ tv ....... . , , 1 ;
sek minden eszközt, mely a cél , 
elérésére szolgál". A nemzetgyü- !

ban kellett kapni most a hatá­
lyon kívül helyezésen. Különö­
sen nagyon helyes, hogy a kizá­
rásra vonatkozó határozatot a 
költségvetési javaslat tárgyalá­
sának megkezdésénél tette meg 
az elnök. A költségvetési tör­
vényjavaslat minden parla­
menti szokás szerint a legegye- 
lemesebb alkalma a kormány­
zat megbirálásának. A legna­
gyobb fokú ügyetlenség lett vol­
na a kormány pártja részéről, 
ha ennek a nagyjelentőségű ja­
vaslatnak a megvitathatásában 
részvételre nem épített volna 
aranyhidat a passzivitásban le­
vő ellenzék részére.

Lehet, hogy az elnök jelentős 
kezdő lépésének nem lesz meg 
az eredménye. A szocialista párt 
orgánuma már a tegnapi sza­
mában kedvezőtlenül nyilatko­
zott a béke sikere felől. De az 
sem lehetetlen, hogy ez az elébe 
harangozás csak arra való volt, 
hogy az elnököt elriassza az in­
dítvány megtételétől. Mert bár­
mennyire inkább ideológusok, 
mint taktikusok a passzivitás­
ban levők, azt lehetetlen be 
nem lálniok, hogy a béke fel­
ajánlása és el nem fogadása 
után a stratégiai helyzet az el­
lenzékre sokkal kedvezőtleneb­
bé válik.

lés az elnök indítványát egy­
hangúlag elfogadta.

Valóban magasabb és egyete- j 
mes érdek kívánta azt, hog)" a 
házelnök a békesség helyreállí­
tása érdekében minden lehetőt 
megtegyen. Ezért volt helyes a 
pártközi konferencia tartására 
irányult meddő kísérlete, ezért 
volt helyes a most megtett in­
dítványa is.

Hogy a ház az elnök indítvá­
nyát e gyértelemmel magáévá 
lelte, az már esetleg nem csu­
pán egyetemes érdek szolgála­
tában történi, hanem a párt 
speciális érdekében is. Nyilván­
való ugyanis, hogy ez a béke! 
helyreállítása érdekében tett 
nagyfontosságu lépés épen ügy 
használ a kormányzó pártnak, 
mint ahogy kellemetlen és párt 
szempontból káros volt a kizá­
rások kimondása. Ha a kor­
mány pártja annak idején a 
maga érdekétől vezettette volna 
magát, a ház elnökének az en- 
gcdetlenkedő képviselők kizá­
rására vonatkozó indítványát 
nem kelleti volna elfogadnia. 
Hiszen előre lehetett látni, hogy 
a kizártak mellett megfog nyi­
latkozni az egész ellenzék han­
gulata, s hogy a kizárás, mint 
erőszakos tett, a kormány és 
pártja ellen kiválóan alkalmas 
országszerte hangulatkeltésre. 
Persze, ha a többségi párt a ház 
elnökének a kizárásra irányuló 
javaslatát — a maga jól felfo­
gott érdekében leszavazta 
volna, az bizony erkölcstelen 
eljárás lett volna a párt részé­
ről. Mert helyeselni az olyan 
szabályt, melynek ez a határo­
dat a konzekvenciája, de a 
szabály alkalmazásbavételét, 
"ónt a pártra nézve kellemet­
lent, az első alkalommal min- 
gvárt leszavazni, a legközönsé­
gesebb képmutatás lett volna.

\ iszonl azonban, ha már el 
kellett fogadni az elnök kizárá­
si indítványát, arrnál mohób-

A nemzetgyűlés az elnök indítványára 
hatálytalanította a még fennálló kizárásokat

Budapest, január 20. A nemzet­
gyűlés mai ülését fél tizenegykor 
nyitotta meg Szcitovszky Béla el­
nök. Az elnöki előterjesztések után 
a következő szavakkal fordul a 
nemzetgyűléshez :

Az elnöki indítvány.
A tegnapi napon mondja 

nem lehettem Budapesten. Rassay 
Ktirolynnk a képviselők kizárásá­
nak felfüggesztésére vonatkozó fel­
szólalására tehát javaslatomat csak 
most tehetem meg a következőkben :

A nemzetgyűlés karácsonyi és uj 
- vi szünete alatt a Ház nyugodt ta­
nácskozási rendjét biztositó párt- 
közi béke érdekében az egyes pár­
tok között nem jött létre közeledés, 
ezért én mint a pártok fele tt álló el­
nök, akinek elsősorban kötelessége 
mindent elkövetni a nemzetgyűlés 
nyugodt és eredményes munkálko­
dása érdekében,

felvetettem egy páriközi konfe­
rencia eszméjét.

E célból tett lépéseim, valamiül ez­
zel párhuzamosan indított kísérle­
teim, őszinte sajnálatomra, nem ve­
zettek eredményre 

Ezért úgy érzem, hogy uz elnöki 
állásnak tartozom azzal a kötele­
zettséggel, hogy kizárólag magasabb 
és egyetemes érdekből kimerítsek 
minden eszközt, mely a fenti cél el­
érésére rendelkezésre áll és éljek 
azzal a joggal, amelyet a házszabá 
ívok biztosítanak, hogy

a Házból kizárt képviselők ki­
zárási határidejének megrövidí­
tése tárgyában javaslatot tegyek

Teszem ezt azért is, mert tudomá­
somra jutott, hogy képviselőtársaim 
egyrészc a kizárásokat tulszigoruak 
nak tartják és főleg azért fs, hogy a 
nemzetgyűlés minden egyes tagjá­
nak mód és lehetőség nyujtassék 
arra, hogy magasabb és egyeteme­
sebb célok érdekében az uj házsza­
bályok keretein belül működését ki­
fejthesse.

Mindezek alapján javaslom, hogy
azon képviselő urak kizárása, 
akiknek kizárási határideje még 
le nem járt, a holnapi nappal 
kezdőd leg hatályon kivfll he­

lyeztessék.

A Ház a javaslatot egyhangúlag el 
fogadja.

A költségvQtés vitája.
Temesváry Imre előadó ismerteti 

az 1924—25. évi költségvetést. — 
Hosszan foglalkozik a szanálási ak­
ció előzményeivel, majd a tsztviselő 
kérdésről szól. Mu 98JI44 nyugdíjas 
és árva kapja az illetményeit. Rész­
letesen ismerteti ezután a költség- 
vetés egyes tételeit.

Kéri, hogy a költségvetést általá­
nosságban és részleteiben fogadják 
el a bizottság indítványaival együtt.

Rcischl Ritehárd szólal fel elsőnek. 
Néhány sérelemre akar rámutatni, 
amelyek orvoslását kéri a kormány­
tól. Sürgeti a hadikölcsönkötvényck 
valorizációját. A vagyonváltságfől- 
dek egy évi bérlete ehgendő a hadi- 
kölcsönök 15 százalékos költségei­
nek fedezésére. Olyan kormányintéz 
kedést kíván, amely lehetővé tenné, 
bogy mindenki megszerezhesse ma­
gának a szükséges hitelt. Célraveze­
tőnek tartaná a kamatláb maximá­
lását és ezzel a kamatuzsora letöré­
sét. A forgalmi adónál a jutalékrend 
szer megszüntetését kívánja, foglal­
kozik a balatoni fürdőkkel, melyek 
tavaly teljosen üresen állottak. He­
lyesnek tartaná

a kincstári haszonrészesedés­
nek az egy és két szobás laká­
soknál való leszállítását, vagy 

teljes elengedését.
Foglalkozik a vidéki városokban 

levő kaszárnyák kérdésével. Ezek a 
községek tulajdonát képázik, de

az állam nem arany, hanem pa- 
pirkoronában fizeti * bért 

érettük.
így aztán lehetetlen, hogy ezek s 
községek viseljék az esetleges tata­
rozás vagy kiegészítés horribilis 
költségeit. ' A rokkantkérdést nagy­
szerűen meg lehetne oldani, ha a 
most elkobzott Károlyi-vagyoni erre 
fordítanák. Rámutat a mezőgazda 
sági károkra.

Erőd! Harareh Tihamér : A költ­
ségvetés fontosságát hangoztatja. 
Költségvetés nélkül nem lehet zavar 
tatamii kormányozni. Az ellenzék 
nagyon rosszul teszi, hogy- nem vesz 
részt a költségvetés vitájában. Csak 
az a társadalom erős és életképes, 
amelyik dolgozik Nem ismer osztá­

lyokat, csak egységes társadalmat.
A nemzeti újjáéledés csak az egész 
magyarság munkájával lehetséges, 
ebből a munkából semmiféle osz­
tályt nem szabad kizárni. A köz- 
igazgatás kiépítését sürgeti, majd a 
mezőgazdasági helyzetről beszél.

Valorizációról a mai gazdasági 
helyzetben szó sem lehet; kéri a 
pénzügyminisztert, gondoskodjék 
megfelelő szervezetről, moly a pénz­
intézetek és kereskedelmi vállalatok 
könyvvezetését ellenőrizné. Fontos 
a hitelintézet szanálása ; a hitelin­
tézeteket kényszeríteni kell köteles­
ségeik teljesítésére. A kormány leg­
sürgősebb feladata, hogy az ország 
gazdasági, pénzügyi, politikai és tár 
sadalmi konszolidációja irányában 
vezesse a nemzetet.

Ivády Béla : Megemlíti, hogy az 
ellenzéknek távolmaradása súlyos 
kötelességmulasztás. Jobb adórend­
szert sürget. Foglalkozik a tiszt vise- 
lökérdéssed. A közalkalmazottak 
mai fizetése még a legelemibb szük­
ségletekre sem elég. Az államház­
tartás egyensúlyának helyreállítása 
csak többtermelés utján remélhető. 
A földbirtokreformot lehetőleg gyor 
san be kell fejezni ; gondoskodnunk 
keli a földben részesítettekről, hogy 
hogy azt megtarthassák. Egvre na­
gyobb azoknak a száma, kiket saját 
országuk kényszerit a kivándorlás­
ra. A kormánynak ezek sorsát fi gye 
lemmel kell kisérni.

Szily Tamás a választójog kap­
csán azt mondja, hogy a titkosság 
nem felel meg a magyar jellemnek. 
Töb termelésre van szükség és sür­
gősen mezőgazdasági hitelre. Jobb 
adózási rendszert s valorizálást kö­
vetel. , „ ,Lovász János a távollevő ellenzé­
kei támadja. Az adóterhekről s adó- 
sérelmekről beszél.

Herezegh Béla összehasonlítási 
tesz a utolsó tíz év előtti s. a mai 
költségveés között. Majd az egyes 
tárcákhoz szól hozzá s az emigrán­
sokat támadja.

Drér Imre helyesli a szanálást, a 
inelv nélkül a katasztrófa még na­
gyobb lelt volna. Részi ölesen foglal­
kozik a mai nehéz helyzettel s vala­
mennyi aktuális kormányzati kél -
(léssel. ......Az elnök napirendi Aiduványa 
után az ülés 6 órakor véget ért.

II
Budapest, január 20. A napok óta 

halállal küzdő id. Chorin Ferenc ma 
délután meghalt. A 83 éves aggas­
tyán már ősz óta betegeskedett. A 
tegnap hirtelen fellépett tüdőgyulla­
dás végzett szervezetének ellenállá­
sával. Halálát 4 gyermeke gyászolja.

Chorin Ferenc ügyvéd főrendiházi 
tag volt. ezenkívül a Gyáriparosok 
Országos Szövetségének alapitójn 
és elnöke, továbbá a Salgótarjáni 
kőszénbánva részvénytársaság el­
nöke volt Harminc esztendőn ke­
resztül volt országgyűlési képviselő

Az egységes-párt értekezlete
Budapest, január 20. Az egysé­

ges párt ma este értekezletet tar­
tott, amelyen a kormány részéről 
Csáki Károly gróf honvédelmi 
miniszter vett részt. Az értekez­
leten igen sok képviselő vett részt 
s több fontos, aktuális politikai 
kérdést vitattak meg.

Sül
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Irtunk már arról 
gyár zeneszerzők

;m meg is ügyeltük az

Á megadóztatott cigány­
muzsika Debreczenben.

(Mit játszott a Magyary bandája 
hétfőn este?)

hogy a lim­
es szövegírók 

egyesülete debreceni megbízottja 
január 18-tól kezdve jugdij fize­
tését követelte a vendéglőkben 
és kávéházakban eljátszott mo­
dern zenedarabok után. Nemcsak 
modern operetteket, de a legújabb 
magyar nótákat sem lehetne e 
szerint a követelés szerint jogdij 
nélkül játszani, tehát Balázs-. 
Sass Náci-, Fráter-, Farkas- slb. 
nótákat sem. Például a ,.Simon- 
gáti leányokat“ épen úgy nem 
szabad játszani, mint az „Apacs- 
nóftát" sem. A zeneszerzők egye­
sületében ugyanis hir szerint 
minden élő magyar zeneszerző 
benne van.

Hát erről ugyan lehelne beszél­
ni, mert például a megszállott 
területen elő Fráter Lóránt alig­
ha tud valamit erről a dologról, 
de miután a jogdijak megfizeté­
sét illetőleg nem tisztáztatott a 
dolog és a vendéglősök, kávésuk 
most alkudoznak e tárgyban, a 
cigányzenészek hétfőn este elha­
tározták, hogy inig dűlőre nem 
kerül a dolog, nem játszanak csak 
olyan zenedarabokat, amelyeknek 
a szerzője már nem él s nincs jog 
utóda, aki perelhetne a jogdij alt­
ért.

A Magyary-zenekart a „Bika"- i 
kuvéházban 
estén.

Úgy történt a dolog, hogy va­
csora után a kávé ház előtt elmen- 
ve, egy régi valzcr hangjaira 
lettünk figyelmesek.

És rögtön eszünkbe jutottak a 
múlt század 80-as évei, mikor en­
nek a keringenek a hangjai mel­
lett táncoltunk a tánciskolákban, 
a bálokban:

— „Kis csolnakom a Dunán 
lengedez..

A hires Ivánovici irta ezt a ke- 
ringőt, ami „Dunári-valzer' né­
ven lett ismeretes. Persze Iváno­
vici magyar fiú volt, erdélyi. A 
hangjegyei Budapesten, Székes- 
fehérvárt, Becsben és Leipzigban 
jelentek meg. És hiába tartották 
a románok magukénak, a magyar 
kultúra neveltje volt, a zenéje 
meg inkább oroszosán szlávos. —.
\ olt is egy ..Orosz-keringő“-je 
(Valsn-russe), amellyel igazolta 
egykori orosz származását. Egyéb 
ként Kolozsvárt élt.

Hal a „Dunái írd' figyelmesek 
lettünk s bementünk a kávéházba. 
Ott tudtuk meg a részleges „zene- 
sztrájk“- ot.

A „Duna keringőt" a Gounod 
..Fauszfja" követte. Utána pedig 
gyönyörűséges magyar nóták, 
'■zek közt a „Csak egy kis lány“, a 
..Nagypénteken mossa holló“', a 

• Kidőlt a fa mandulástól“ és 
hozzá való frissek.

Majd Rossini „Teli Vilmosát 
játszották, melyet ismét magyar 
nóták követlek, a „Kék nefelejts'".
M „Hullámzó balaton tetején'. a 
„Fekete szárú cseresznye “. a 
„Kilencet ütöll az óra" sth.

F. közben inár mulató vendég

Or. Baltazár Dezső püspök látogatásai
Budapest, január 20. Kedves és fe­

ledhetetlen marad sokáig a debre­
ceni püspök látogatása Elvriában. 
A mull évi december hó 28-án reg­
gel érkezett a püspök Cleveland fe­
löl, kit a város polgármestere foga­
dott s átadta neki a város jelképes 
kulcsát tisztelete jeléül. A püspököt 
bandérium kísérte a templom elé, a 
hol ifjabb Kalassay Sándor lelkész 
az elöljárósággal fogadta harang­
zúgás között. Az istentiszteleten a 
püspök prédikált hatalmas erővel, 
majd keresztelt és püspöki megál­
dd sban részesítette a lelkészt. Dél­
ijén az elöljáróság látta vendégül 
a püspököt. Délután Baja Mihály 
debreceni lelkész végezte a szolgá­
latot, este pedig a püspök tisztele­
tére 150 terítékes bankett volt, mely­
nek kiemelkedő pontja annak a szép 
izüst serlegnek az átadása volt, me­
lyet a nöegylet készíttetett ajándék­
ba a püspöknek a nagy nap emlé­
kére.

keresztelt és megható áldással bú­
csúzott a hívektől. Csutoros Elek 
lelkész szintén megható szavakkal 
méltatta a gyülekezet nagy vendé­
geinek misszióját s mondott nekik 
isten hozzádot. A püspök utitársai- 
val nehány napra Körmendi Béla 
farmbirtokára utazott, hogy régi ba­
rátja otthonában utifáradalmait ki 
pihenje.
Baltazár Dezső 

79-ik utcai
püspök az Fast 
egyházban.

Másnap a püspök kirándult kísé­
retével Lorain városába, hol a püs­
pököt régi barátja, Gould József lo- 
raíni bankár vendégelte meg, átad­
va a loraini magyar zsidóság ado­
mányát, 208 dollárt a debreceni kol 
légium fölsegélésérc.

Baltazár püspök Clevelandban.
Baltazár püspök a karácsonyi és 

újévi ünnepeket Clevelandban töl­
tötte, hol Csutoros Elek lelkész ven­
dégszeretetét élvezte. Karácsony el­
ső napján ő Végeze a west-sidei 
templomban az istentiszteletet és az 
újév délelőttjén szintén megjelent 
a templomban, amikor Baja Mihály 
lelkész prédikált, majd a püspök

Két hónapi fogházra és 2 millió 
koronára büntették dr.Ulain Ferencet

Kecskemét, jan. 20. A ág Miklós 
iörvényszéki tanácselnök a kecs­
keméti kir. törvényszéken ma dél­
előtt 12 órakor hirdette ki Ulain 
Ferenc nemzetgyűlési képviselő 
ellen a ceglédi beszéde miatt fo­
lyamatba tett rágalmazás! perben 
íz ítéletet

is akadt. Falusi gazdálkodók vol­
tak, de azért féltettük a cigányt a 
nóta rendeléstől.

Hát nem történi baj ! a „Ritka 
árpa, ritka búza" kellett nekik, 
meg azt hozatták, hogy ,Be kel­
lett a rácsos kaput zárni".

Akár hiszik az emberek, akár 
nem, még táncollak is u jó fiuk, 
úgy záróra felé, de anélkül, hogv 
„jogdijellenes cselekedetet kel­
tett volna .1 cigány oknak < ikö
vetni.

A zeneszerzők és szövegírók 
pedig a tegnap esti „Bika“-kávé- 
házbeli zenélés után egyetlen fil­
lér jogdijat sem követelhetnek.

A magyar zeneszerzők ! Mert 
se svmnii, se a java, se apacs- 
nóta nem szerepelt a műsoron..- 
legyük hozzá : Hála a gondvise­
lésnek I...

És mindez megtörtént Sémelh 
Hadár ötletéből.

A kir. törvényszék Ulain nem­
zetgyűlési képviselőt bűnösnek 
mondta ki két rendbeli anyagi 
halmazaiban álló rágalmazás 
vétségében és ezért 

kél hónapi fogházra és kél 
millió korona pénzbüntetésre 

Ítélte.

Debrecenbe érkezett a 
Rockefeller-alapítvány 

megbízottja.
S. \\ . Uulshinson amerikai köz 

gazdász. a Rockefeller alapítvány 
tagja, mint előzetesen jelentettük 
már, Debrecenbe érkezett. Az elő­
kelő vendég Schwöder Ervlfi 
kultusz államtitkár kíséretében a 
debreceni gazdasági intézménye­
ket fogja megtekinteni. A gazda­
sági akadémia és a gazdasági 
népiskolák tanulmányozása so­
rán Hutshinson a körn vekre i< 
ellátogat.

Január hó 4-én a 79-ik utcai tem­
plomban tett látogatást. Itt prédi­
kált s délben a Lorántffy Zsuzsanna 
nőegylet rendezett tiszteletére köz- 
ebédet, este pedig Beesők Pál egy­
házi gondnok látta házánál vendé­
gül.

A püspök még vissza fog térni 
január 24- -25-én Clevelandba, ami­
kor 25-én a 19. utcai Kossuth Egy­
let zászlóját fogja ünnepélyesen fel­
avatni s érintkezése lesz a clevelan­
di egyletekkel is, kik január 24-én 
akarják körükben a püspököt tisz­
telni s misszióját támogatni.

V Chicagói „Baltazár-nap '.
Clevelandból január 7-én indult a 

püspök Chicagóba, hol két év előtt 
oly nagy ünnepélyességgel fogad­
ták. Chicagóban két református 
templomban január hó 11-én prédi­
kált és január 14-én az egyletek 
nagy-bizottsága „Baltazár nap“-ot 
tartott a debreceni kollégium megse­
gítésére a Prudentiad Hallban. Jan. 
hó 16-án Spring!leidbe rándult ki a 
Midday Lunclnon Club meghívásá­
ra s a Lincoln Abraham sírjánál an­
gol nyelvű emlékbeszédet tart.

Önként jelentkezett a 
szökésben levő dohány­

tolvaj.
Tegnapi számunkban részlete­

sen beszámoltunk arról a vak­
merő lopási kísérletről, melynek 
kapcsán Mázló Géza, Mézló Fe­
renc, Mázló József és tiavluez 
József napszámosok Vértesen 
Nagy Móric gazdálkodó tanyáján 
I evolver lövésekkel megsebesítet­
ték Vámos Ferenc és Vámos Mi­
hály béreseket.

A csendőrség hosszas keresés 
ulán kézrekeritette és a debrece­
ni ügyészség fogházába szállitulln 
;i \vszcdelmes tolvajokat Mázlii 
Géza kivételével, akit országszerte 
köröztek.

Most azután \áralkuiul megje­
lent az ügyészségen a lerongyolt, 
lesoványodott bujdosó és kérte, 
hogy tartóztassák Ív a dohánv- 
rabíás miatt. Az ügyészségen 
azonnal őrizetbe vették az önként 
jelentkező bűnöst, akit dr. Take 
Ferenc vizsgálóbíró ma fog ki­
hallgatni.

A Vlll-ik bécsi vásár
A kereskedelmi es iparkamara 

közli az érdeklődőkkel, hogy az ez- 
idei tavaszi bécsi vásár március hó 
8—14. között lesz. Mint speciális jel­
legű kiállítás, u nemzetközi könyv­
vásár. továbbá nagy élelmiszer és 
élvezeti cikkek kiállítása és hatal­
mas autó kiállítás érdemel figyel­
met. A technika legújabb csodáit 
szintén föl fogja ölelni a kiállítás, 
igv különösen a radiológia terén 
igér .-okát. — A vásárlátogatóknak 
nem lesz szükségük vízumra, ele­
gendő lesz, hogy ha a kamaránál a 
vizumbélyeget megváltják és útle­
velükbe beragasztják. Ennek a vi- 
zumbélvegnek az ára 15,000 korona.

HIRDESSEN AZ EGYETÉRTÉS

VERSES HIRDETÉS-
rovatában. Kladbsabb, hatásosabb, te­
hát olcsóbb Is minden más hirdetőnél

Hogy a

URftKI
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító. — Bika-épület.

__________________ ts ■ m ■■■ i ■■■■■■ in

Jé bornak nem kell
elavult ósdi felfogás, amely talán a régi postakocsin döcög 
világban birt valami alappal; de ma már a Repülőgép és 
Jiádió korszakában semmiesetre sem ! JCir des síink ! !

AlTe$$E
cigarettapapír es hüvely

Egész magyar honban 
Ilire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja Fciiermannak. 
Bőröndöt, rctikült, 
Vagy útikazettát, 
Mindent legolcsóban 
Its a legjobbat ád. 

Piac-utca 44. sz.
JULI
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Napi rend :
Január -I. Mzerda. Piulesláns : 

Ágnes, római katholíkus : Ágnes 
s/iiz, vértanú, görög kalhulikus ; 
Maximilian vértanú. Napkelte 7 óra 
in pere, napnyugta I óra 14 perc.

Az Ittál, ex II. leiére arany érték­
ben kivetett földadó közszemlén. A 
városi adóhivatal értesíti az adózó 
közönséget, hogy a m. kir. pénzügy­
minisztérium rendelet alapján az 
1921. év 11. felére aranyértékben ki 
vetett földadó egyénenként lajstrom­
ba foglalva 1925. évi január hó 21. 
napjától 28. napjáig bezárólag 8 
napi közszemlére a városi adóhiva­
tal 2. számú szobájába kitételeit. A 
kivetett földadó jogosságának s mér­
vének kérdésében íelebbezésnek van 
helye, melyet a földadó kivetési laj­
strom közszemlére történt kitételét 
követő 15 nap alatt a ni. kfr. pénz- 
iigyigazgatóságnál, vagy a városi 
adóhivatalnál lehet beadni. Városi 
adóhivatal.

Hatóság elleni erőszak. A bába- 
liépezdétől nem messze eső Kovács- 
féle vendéglőben az 1922. év egyik 
léli napján Hunyadi Sándor és Haj­
nal Imre debreceni lakosok illumi- 
nált állapotban a Szent-Anna-utcán 
találkoztak Papp Sándor rendőrrtl, 
kivel kötődni kezdtek és hógo ivók­
kal kezdték dobálni. A rendőr Ielje­
lentette Hunyadi Sándort és Hajnal 
Imrét és hatósági közeg elleni erő­
szak vétsége miatt mindkettőjük 11- 
Icn eljárást indítottak. A törvény­
szék dr. Serív Jenő bünető tanácsa 
tegnap tárgy alia a két debreceni 
polgár ügyéi és mindkettőjüket fe­
jenként 880 t'zvi korona pénzbünte­
tésre Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Gyorsirótantolyamra. akik jelent­
keztek, felhivatnak, hogy a tanfo­
lyam megkezdésének időpontja és az 
órak idején,k megállapítása végett 
25-én, vasárnap dél elő II fél tizenket­
tőkor a Búi gundia-utcán levő női 
ipariskolában földszint, jobbra 8. az 
teremben megjelenni aziveskedjunek. 

X lanfoy,iinol előreláthatólag 2ö-án 
nicgk, zdjük, épen ezérl feltétlen 
megjelenését kérjük mindazoknak, a 
kik a tanfolyamon reszt venni óhaj­
tanak

Mikii Sándor bújduluulházi gazdái 
i'iiibi megx esztegvté.si pőre. Mikii S. 
injduhadházi gazdálkodó niegvi sz- 
" gi'lvsi pőrét tegnap tárgyalta a 
debreceni törvényszék dr. Serly 
térni táblabiró, törvényszéki tanács­
elnök vezetésével. Megvesztegetés­
sel vádolta a kir. ügyész Miké Stin- 
'lort, mivel I lajdiihadházon 1023. rvi 
szeptember hó 20-án Léhmnnn Ja 
nos detektivn ‘k, aki Mikonuk a 
piacra vitt krumpliját árdrágítás 
"dalt elkobozta, azért, hogy ne je­
lenlse lel, egy zsák krumplit igéit. 
A bíróság rövid tanácskozás után 
.'hirdette az Ítéletet, mely szerint 
11 «vesztegetésért 330 ezer korona 
pénzbüntetésre ítélte a törvényszék 
Mikó Sándort

1’sahts miatt elitéit lakatos. Mike 
peresen 1928 december 29-én Király 
lózsef lakatos Fevenczy Ernő mike 
‘’érési lakost 250 ezer koron i ere 
léig becsapta \ bíróság a tegnapi 
megtartott tárgyaláson 100 ezer kor. 
pénzbüntetésre és egv hónapi fog 
házra ítélte Az ítélet ellen az ügyész 
' s a sértett képviselője, valamin! a 
vádlott egyaránt felebbeztek

Hendőri hírek. Kel'kovils Jakabné 
'"'Ifőn délután a Halközön elvesz­
etté az egyik brilliáns függőjét. A 
enilörség kéri a megtalálót, hogy 
iivntkizzen. A rendőrség gon do 
-;' im vette Jóna Imre 72 éves lezül- 
!" csavargói. mert a járőr teljesen 
i'ongyolódya dideregve az utcán 

' t." ' aloszinüleg a szegéuyház-
'im higják elhelyezni.

József Ferenc királyi 
herceg Debreczenben.
Daruik alias és rohamsisakos ka­

tonák, diszruhás rendőrök és ro­
bogó fogatok jelezték tegnap es­
te, hogy magas vendégel várnak 
Debrecen városába. Amint Moze- 
tesen h irr ül adtuk, József Ferenc 
királyi herceget hozta a pesit 
gyors, hogy részt vegyen a hagyo­
mányos jogászbálon, amelynek 
fővédnökségét a fenség már ré­
gebben elvállalta. Anna királyi 
hercegasszony tervezett látogatá­
sa a közbejött akadályok miatt 
máskorra tolódott, amennyiben a 
fiatal hercegasszony gyengélke­
dése lehetetlenné telte, hogy mini 
a jogászból védnöknője szemé­
lyesen is megjelenjen városunk­
ban.

A pályaudvar perionján Had­
házi)< Zsigmond dr. főispán és dr. 
l/ru/o.x'.s- György polgármester üd­
vözölték a hercegei!, a váróterem­
ben pedig dr. Pap Károly rektor 
és Pajor Győző, az egyetemi baj­
társi egyesületek vezére mondot­

tak rövid beszédet.
Az ünnepélyes fogadtatás után 

a városi fogatokon a vármegye 
házára hajtatott a fiatal királyi 
herceg es kísérete. Itt a főispán 
látta vendégül a fenséget, aki át- 
öltözködes és vacsora után az 
Arany Bikában rendezett jogász­
bálra ment. Az előcsarnokban 
történő üdvözlés után a kis te­
remben bemutatták a magas ven­
dégnek a védnöknőket és védnö­
köket, majd 11 órakor bevonult 
a védnöksereg élén a pazarul fel­
díszített pódiumra, ahol helyet 
foglalva, jelt adott a bál megkez­
désére.

A királyi herceg fél 2 óráig 
tartózkodott a bálteremben, az­
után az éberembe ment, ahol vá­
rosunk előkelőségeivel kelleme­
sen elbeszélgetett. Az éjjeli órák­
ban József Ferenc kir. herceg 
visszatért szállására, ahonnan a 
reggeli vonattal indul vissza Bu­
dapest felé.

Szenzációs, váratlan nagy meg­
lepetés! jelent be az újságírók 
február i-i farsangi görbe éjsza­
kájának rendezősége. A farsangi 
görbe éjszakát olyan tartalmas, 
mulatságos és érdekes művészi 
színvonalú kabaré műsor fogja 
bevezetni, ami egyedül és barmi­
kor zsúfolt házat jelentene Deb­
recenben. A népszerű 1‘csli Ka­
baré nagy művészgárdájának 
vendégszereplését sikerült bizto­
sítani ét; most jött meg az érte­
sítés, hogy az utolérhetetlen hu­
niont Újvári) herein igazgató 
társaságában lejön a görbe éj­
szakára Sándor Síeli. Ucfiiji An­
na, Virá</h Jenő és Vcimiiy \ il- 
nios. Ezek az ünnepeit, mindenki 
által szereteti és ismeri fővárosi 
kabarém lövészek a Pesti kabaré 
legújabb szellemes műsorát adjak 
elő egv másfél órás műsor ke re­
lében. 9-től fél 11 óráig tehát 
olyan kabaré előadásban lesz ré­
sze a farsangi debreceni közön­
ségnek, ami egyedül is nagy lim­

esemén vl jelent. Kabarévészeli

Xz Evangélikus Biblia-úrit Miklós 
utca 8. szám alatt szerdán délután 6 
órakor lesz megtartva. A megbeszé­
lés tárgyát Jézus élete képezi I 'rí­
ja Karkas Győző lelkész

X Debreceni Népház Egyesület e 
lio 211-án. délután I órakor közgyű­
lést tart Tárgysorozat : Az alap 
szabályoknak a belügyminiszter ur 
258.503—1921 X III számú rendeleté 
érti Iliiében leendő módosítása és az 
esetleges indítványok. I'elkéretnek 
n tagok, hogy minél nagyobb szám 
ban jelenjenek meg Debreceni Nép- 
ház Egyesüld

Az időjárás. A Meteorológiai In 
Űzet jelentése : Hazánkban az idő 
a legutóbbi 21 órában is megtar­
totta borús ködös jellegét. A hő­
mérséklet maximuma 3 fok G. 
Sopronban, minimuma — 6 lók 
több helyen. Időprognózis: T-é- 
iivrnes változás nem várható. Meinl-kávé

A Pesti Kabaré művészgárdája 
jön le vendégszerepelni az újság - 
irók f arsangi Görbe-éjszakájára

után kezdődik az igazi görbe éj­
szaka. a debreceni farsang egyet 
len nngv feszélyezetlen jókedvű 
'táncmulatsága, amely a prima­
donnák fdso táncának kisorsoló - 
sári, szépségversenyen, táncverse­
nyen, konfetti csatán és szerpen­
tin ütközeten kívül még sok olyan 
nagyszerű meglepetést Ígér, me­
lyek egész biztosan feledhetet­
lenné teszik a nevezetes felírnál 
t-i vasárnap kivirados kividrad- 
tig tartó táncos, cigányzene es 
léivel.

Á jegvek l mar árusítják a 
Mél hisz,' Hegedűs és Sándor. 
Keszthelyi és Kronovitz-féle 
könyvkereskedések, valamim! a 
helyi lapok kiadóhivatalai.

Hat személyes páholy 350,000. 
négy személyes páholy ára 25(> 
ezer, beleértve az összes adókat 
— mint a 30 százalékos vigalmi 
adót Mb. Elsőrendű ülőhely ára 
(50 ezer, 11. rendű ülőhely 50 ezei. 
III. rendű ülőhely 10 ezer, erkély 
25.000, állóhely 20.000 K, szintén 
beleértve az összes adókat.

Megállt az 
áresés a tőzsdén

Budapest, január 20. Az értéktőzs­
dén az üzletkötések száma ma sün 
volt számottevőbb, mint tegnap, 
azonban kétségtelenül meg lehetet 
állapítani, hogy a hangulat kedve- 
zőby. A hivatalos idő zárlata felé 
tartott maradt az üzlet irányzata, 
ső egyik-másik érték néhány ezer 
koronával drágábban zárult, mint 
tegnap.

A kosztpiacon egynegyed--fél szá­
zalék mellett ma ik bőséges pénzkí­
nálat volt.

Az utótőzsdén az irányzat meg­
szilárdult. A vezető értékekben bé 
esi számlára eszközölt vételi megbí­
zások folytán élénk üzlet alakult ki, 
amelyhez a kontremin fedezési vá­
sárlásai csatlakoztak.

5000 koronával 
drágult a búza.
Budapest, január 20. Az üzlet 

irányzata szilárd, búza 5000 koroná­
val emelkedett, a rozs pedig 10,000 
koronával. A minünális árukínálat 
volt az oka ennek. Árpa, zab, ten­
geri ára nem változott.

Hivatalos árfolyamok : Tiszavi-
i'iéki búza 595—605, pestvidéki 592...
602.5, rozs 485 —490. árpa 400- -420, 
sörárpa 490—515, zab 415- 430, ten­
geri 290—295. korpa 250—255.

A korona 0-00713|4
Zürich, január 20. Budapest 0.0071 

és háromnegyed: Paris 28.05; Lón 
dón 24.79; Newyork 518 és három­
negyed; Milánó 21.45; Holland 209.30. 
Berlin 123 és fél; Bécs 73.15: Szófia 
372 és fél: Prága 15.60; Varsó 100: 
Belgrad 8.40: Bukarest 2.71 és egy­
negyed.

Az aranykorona hivatalos 
árfolyama 14,60180 papír 
korona.

A hölgyfodrászok 
értekezlete.

Tegnap este lei nyolc úrakoi 
ív/ Ipartestük! helyiségében a 
hölgy fodrászok szákértekezletei
tartottak, amelyen az össze.-, deli 
récén i liölgyfodrászok megjeleli 
lek. Az értekezleten Bagdi Antal 
elnököli, a jegyzői tiszlel pedig 
Ramminger villa el.

Az értekezlet tárgyai között sze­
repeltek az árszabály felemelése, 
szaktanfolyam megnyitása, ame­
lyen a iiőlgyfodrásza! minden 
ágában teljes elméleti és gyakor 
lati kiképzési nyújtanának. El 
határozta az értekezlet ezenkívül, 
hogy az idevonatkozó ipartörve 
nyéknek érvényt szerez és figyel 
niezleti az alkalmazottakat, hogy 
a hölgyfodrász és manikürszalo- 
nckbari alkalmazottak üzleten ki 
vül nem dolgozhatnak.

Az értekezlet az elnök zárósza 
vai ulári véget ért.

Ne törfe fefét
kereskedő, iparos, hanem fárad jon 
be kiadóh v italunkba Kossu'h u.
2., ahol díjtalanul készítünk hatá 
sós és elmés hirdetés szöveget

meliusz. Bárhol hirdetett kőny-Ajánlja dusan felszerelt könyvraktárát. Az
összes e yMemi tan és segédkönyvek, ipari, technikai, -̂---

mezőgazdasági szakmunkák, kötött díszmunkák, az összes szépirodalmi ^ veket B leflOVOrSBb- 
nldousáíok, ifjúsági iratok. Legújabb zenemüvek és divatlapok a leg- ^ grvy

nagyobb Tálasatokban állandóan raktáron. Előfizetése-
L.i min a An Kel. Ái Wfllfrlril liiuikrt »lfoendnnk ban szerezzílkbe.
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színház i
A Csokonai-szinház műsora :
Szerdán, január 21-én : Muri - 

cza grófnő, operelte. Premiere. 
Viola Margit m. v. Bérletszünet.

Csütörökön, január 22-én : Mu- 
ricza grófnő, operetté, Viola Mar­
git in. V. Bérletszünet.

Pénteken, január 23-án : Ma - 
rieza grófnő, operetté. Viola Mar­
git m. V. Bérletszünel.

Szombaton, január 24-én . Ma- 
ricza grófnő, oprette. Viola Mar­
git m. v. Bérletszünet.

Vasárnap, január 25-én dél­
után Gül Baba, operelte. Olcsó 
hely áruk.

Este Marieza grófnő, operelte. 
Viola Margit in, v. Bérletszünel.

Opera-e sí a színházban
A tegnapi színházi esi ismétel­

ten és sokáig feledhetlen lesz a 
debreceni művészi szinten álló. ( 
muzsikát szerető és megértő kö­
zönség előtt.

Sajnos, az érdeklődés nem ál­
lott arányban Kardos Géza szín­
igazgató magasabb művészi tö­
rekvéseivel s igy anyagi eredmé­
nyekről aligha számolhatunk be. 
Annál jelentősebb volt azonban 
— épen úgy, mint az előző ope­
ra-est alkalmaival is —, a mű­
vészi siker. A vendégszereplő ope­
raházi tagok igy a külsőségekben 
legalább nem érezhették hiányát 
az elismerésnek, mert a zajos 
tetszésnyilvánításoknak az egyes 
számok után alig akart vége sza­
kadni s a nem nagy számú, de 
lelkes közönség bizonyára feled­
tetni fogja a vendég művészekkel 
az ürességtől tátongó páholyso­
rokat.

Dalnoki Viktor nemesen kul­
turált, meleg tónusu baritonja a 
Bajazzók művészileg értelmezett 
Prológusával nyitotta meg a mű­
sort, melyben magánszámokkal 
szerepelt Kőszeghy Teréz is, az 
Operaház méltán elismert mű­
vésznője, akinek színes, meleg, 
nagy terjedelmű szopránja ir- 
tisztikusan érvényesült Puccini 

■ Pillangó kiasszonya“ nagy áriá­
jában és különösebben a ..Bohém 
élei“ Müsset-keringöjében.

Két kis opera szerepelt a mű­
sorban, melyek küzül igazán za­
vartalan élvezetet nyújtott Wolf 
Ferrari csipkeszerü' finomságok 
ban gazdag zenéjü vigoperája, a 
harmatosai! üde , Susanne titka" 
zenei-apróság, melyet a két ven­
dégművész klasszikus művészi 
készsége, — ugv énekelőadásban, 
mint játékban, — teljes diadallal 
mutatott be a debreceni színpa­
don. Kőszeghy Teréznek a kis 
operában különösen a „Fecske- 
dal“ (Del Aqua =. „Vilanella“) be 
léttel volt zajos sikere, ebben a 
koloratur-ékitésekkel teletűzdelt 
bájos, májusi hangulatit inüdal- 
ban, hangversenyszámban.

A Laszky-féle „Columbián 
halála“ cimü, zeneileg sokkal ki­
sebb értékű színpadi alkotásban 
is nagyon tetszett a művész-par.

Az egyes zeneszámok közt 
Bordy Bella, a debreceni színház­
nak volt szóló táncosnője, jelen­
leg az Operaház ba Hermája 
klasszikus táncokat. -- köztük a 
Liszt rapszódiájára konstruált 
magyar táncot — lejtett, bizony­
ságot téve arról, hogy egyike leg­
fényesebb jövőre hivatott táncos

A Kálvinisták Templomegycsii- 
léte által rendezett irodalmi dél­
utánok másod ika ma délután 
lesz. Még pedig nem ö órai kez­
dettel, hanem egy fél órával előbb 
veszi kezdetét. Többen fejezték ki 
ebbeli óhajtásukat, minél fogva a 
rendezőség eh ez szabta az elő­
adásuk idejét.

A mai irodalmi délutánok ki­
emelkedő pontja lesz az az elő­
adás, amelyben dr. Ecsedy Ist­
ván, a debreceni kollégium hatá­
sáról beszél a magyar nemzeti 
kulturéletre vonatkoztatva. A kol­
légiumnak egyik kiváló tanára 
fogja előadásában feltárni, hogy 
az ősi kollégiumnak micsoda 
nagy szerepe és hatása volt nem­
zeti kultúránkra. Bizonyára nag\ 
ban érdekelheti a debrecenieket
ősi főiskolájuk ilyen zászló hor-

Budapest, január 20. Az ügyész 
ség a bírósági helyszíni szemle el­
rendelését indítványozta Lédere- 
rék Tölgyfa-utcai lakásán és Cse­
pelen, ahol a tettesek a föklara- 
bolt holttestet a Dunába akarták 
dobni. A Tölgyfa-utcai 1 alvásban 
azért tartja szükségesnek az 
ügyészség a helyszíni szemlél, — 
mert

nem tartja elfogadhatónak 
azt, hogy Kodelka halálát 

fejlövés okozta volna.
Lehetséges, hogy a gyilkosságot 
nem is Lederer Gusztáv, hanem

Léderemé követte el. A revolvei 
lövés ellen szól az a körülmény, 
hogy azt a házban senki sem hal­
lotta és hogy arra nem is volt 
szükség, hiszen Kodelka aludt, 
mikor meggyilkolták. Csepelen a 
Lédérer Sándorra vonatkozó kö­
rülményekre deríthetne fényt a 
helyszíni szemle. Az ügyészség 
indítványozza, hogy a helyszíni 
szemlén a csendőrség és a rendőr­
ség is képviseltesse magát és Mi­
ll ich Károly és Kenyeres Balázs 
orvosprofesszorok is jelenjenek 
meg.

A kolozsvári ref. egyházmegyétől 2000 hold 
földet és kilenc iskolát véltél el a románok

Kolozsvár, jan. 20. A kolozsvári 
református egyházmegye közgyű­
lésén Vásárhelyi Lajos esperes 
beszámolójában közölte többek 
között, hogy a súlyos hely zetben 
Irvő egyházmegyét nagy ‘veszte -

művésznőinknek. Nagyon bájos 
volt mint a „Susanna titka“ szo­
balányának néma szereplője is.

Pét hő Imre kikristályosodott j zenei Ízlése, nagy tudása az egyes 
számok zongora-kíséreténél nyil­
vánvaló volt: mint rendesen.

____ («:.)

A legmesszebbmenő álduzal- 
j készség az igazgatóság részéről, a 

legnagyobb ambíció és szorgalom 
a személyzet részéről, oly előadást 
biztosítanak a „Marieza grófnő" 
ma esti prímére jenek és további 
előadásainak, hogy feledhetetlenül 
vésődnek be a közönség emlékeze­
tébe.

) iolu Margit, a Király színház 
primadonnája, nemcsak étimért

ségek érték. A agrárreform so­
rán egyedül a kolozsvári kerület 
több mint két ezer holdat veszi- 
tett. Az iskolaügy is szomorú ké­
pet mutat, mert eddig 0 felekezeti 
iskolát zárlak be.

művészetével, bájos egyéniségével- 
hanem a hires Bcrkovitsné divat­
szalonjában készüli valóságos di­
vat í evuet képező pazar toilet te­
jeivel is elfogja kápráztatni a 
debrecenieket a „Marieza grófnő“ 
Kálmán Imre világsláger operetté 
mai preiniéreje alkalmából.

Váltsa meg jegyét a „Marieza 
grófnő“ világsláger opeivttc elő­
adásaira, jó előre.

Uránia szombattól: Bagdadi 
bajadér, látványos kalandorfilm. 
Jön: Panoptikum, Polip karmai­
ban, Rabszolgák irálynő.

Apollo. Két világsláger egyszer­
re, Elcserélt lelkek — Wells fan­
tasztikus fii in je : Égszakadás, 
földindulás, amerikai burleszk 5 
felvonásban.

Ne az égen nézze,
a földön WC CT A II -cipőkrémmel 
ragyog a ff V I tisztított cipó
Kapható minden jobb üzletben.

11)25 január 21.

A második
protestáns irodalmi délután

dozása.
Jegyek a központi lelkész! hi­

vatalban, a Méliusz könyvkeres­
kedésben es a pénztárnál kapha­
tók 10. 5 és 2 ezer koronás árak­
ban.

Műsor a következő :
1. Karének. Előadja a Leány 

gimnázium énekkara.
2. Dr. Ecsedy István előadása : 

A debreceni kollégium hatása a 
magyar nemzeti kulturéletre.

3. Csokonai dalok. Énekli he- 
gediikiséret mellett Debreczeni 
Kató tanítónő.

4. Földesne Hajdú Boriska fel­
olvas verseiből.

5. Magyar dalok. Énekli Debre­
czeni Kató.

Az előadások tiszta jövedelme 
a létesítendő „Kálvin-ház“ alap­
ját növeli.

Az a gyanú merült föl, hogy 
Lédererné ölte meg Kodelkőt

Vígszínház. Mae Murray leg­
szenzációsabb alakítása: Francia 
baba, kisérőburleszk Vuratli
gyöngye.

így debreczeni rajzoló­
in iioész sikere.

A napokban a „Protos“ írógép 
gyúrnak szép és művészi kivitelű 
plakátjai jelenlek meg a debre­
ceni linlető oszlopokon. A plakát 
rajzolója egy fiatal debreceni 
rajzoló művész : Mika László, 
kinek neve már a külföldön is jó 
hangzású ; állandóan dolgozik 
külföldre és tehetsege napról 
napra fejlődik. Maga az uj pla­
kát is tanúskodik erről a tehet­
ségről : a rikító színek mellő­
zésével, teljes lctompitással dol­
gozva, szolid és finom kivitellel 
tökéletes és művészi képet ad. 
Szakkörök egybehangzó vélemé­
nye szerint az egész plakát, úgy 
művészi, mint technikai tekintet­
ben úttörő a magyar plakátniü- 
\ eszet terén. Megjegyezve, hogy 
Mika László az első debreceni 
rajzoló művész, ki ilyen megren­
delési kapott, sok szerencsét ki 
vánunk a további sikeres műkö­
déshez.

Debrecen szab. kir. város adó­
hivatalától.

144—1925. au.

Hirdetmény.
A városi adóhivatal felhívja az 

adózókat, hogy a szolgálatukban 
álló minden egyes gazdasági 
(külső, cseled, szegődinénvcs), 
iparos után járó s az „Országos 
Gazdasági Munkás Pénztár" ré­
szére járó, a munkaadók által fi­
zetendő 18,000 korona hozzájáru­
lási dijat a városi adópérztárba 
mielőbb fizessék be. A munka­
adók terhére előirt hozzájárulási 
dijak április hó 1 -én esedékesek 
< amennyiben a dijak évenként 
május hó 15-ig he nem fizettet 
nek. közadók módjára hajlan­
dók be.

Debrecen, 1925 január lti-áu.
Var1 si adóhivatal

A szerkesztésen felelős I
POSCH DEZSŐ.

Boka-v*dők minden színben 
pArja 72 ezer koro-a

FRANK IMRÉNÉL

MEGJELENT 1

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P H A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

Sodorjon JANINA papirt
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XVI.
Hanem bizony a tálai Ii kis cseléd nem nagyon igyekezeti 

a Bakó Miska beesülcsét kinyerni. Sőt szemmclláthatólag ke­
rülte. Úgy suhant végig a nagy udvaron, úgy tűnt el a tornácon, 
vagy valamelyik ajtón, mintha népi is a földön járna, csak úgy 
a levegőben úsznék. Furcsa egy kis bestia ez. A ncmzetes usz­
ony sem csereg-csattog azóta, mióta ez az uj leány szolgálja. 
Bezzeg, a Juli korában zengett az egész ház !

Bakó Miska nem értette, ezt a dolgot.
Egy reggel, mikor az istálló szénatartójából kikászolódik 

a legény, valami távolról beszűrődő, nagyon szép éneket hall. 
Fülel. Nem nóta ez, hanem valóságos ének ; zsoltár. De milyen 
ismerős ! Ugyan, édes jó Istenein, hol is hallotta ezt Bakó 
Mihály? Csavarja, csavarja az eszét, hogy utolérje azt az időt. 
amikor legelőször csendült a fülébe ez a hang, ez az ének. Mert 
maga a hang is ismerős. Ez a vékonyocska, aranyszálhoz ha­
sonló, szívbe folyó leányhang, amely az angyalokat juttatja az 
ember eszébe. Miska tudja, hogy a cseléd énekel; de épen az a 
bosszantó, hogy igy énekelni már hallott valakit. S nem tud­
ja : kit !

„Az Ur énnekem őriző pásztorom . ..“
A pásztorról eszébe jut a farkas, a farkas szó a havas nagy 

erdőt villantja föl emlékezetében, mikor Diószegi János olyan 
kegyetlenül megtréfálta őry gazdát.. . De itt nincs semmi ének. 
Nem, nem ez az ... Újra csak a farkas képzete lobban föl előt­
te , Ez már távolibb, homályosabb dolog... Tél volt akkor 
is ... végtelen, havas pusztaság .. . hol a pokolban is járhatott 
akkor? „Az Ur énnekem őriző pásztorom...“ Hiszen ezt va­
lami gyermek énekelte ! Persze. Most is az énekli ! Vagy — mi­
csoda ? Hogy is van nár ez a história ? Gyermek, kis gyermek... 
aha, aha ! Olt baktat az országúton. Ott, a szoboszlói havas or­
szágúton ! Az ám, az ám! Nagy kendőbe van bugvolálva a feje 
hátán vászontarisznya, kis patkós csizmája furcsa, kedves nyo 
mókát hagy a hóban. És énekel ! Ez a pöttöm élő gép énekel ! 
„Az Ur énnékem őriző pásztorom ...“ Ni, milyen érdekes 
Megtalálta. Most már egészen tisztán áll előtte az a régi, téli reg­
geli kép. Felülteti az éneklős kis leányt a talyigájára s viszi 
Miklós-utca sarkáig, ott elereszti az iskolába. Jaj, csak a neve 
jutna még eszébe ! De azt már örökre betakarta havával a vég­
űden idő .. . Mindegy ! Ez a hang, ez az aranyszálhoz hasonló 
kedves hang csengett akkor is a havas országúton ; úgy hát ez 
a száj lehelte azokat a hangokat és ez a tüdő ! Ennek a szájnak 
meg ennek a tüdőnek egy a gazdája — itt van, az Őry gazda 
udvarában ; énekel, most is, odabenn valahol, a házban ! Ki­
csoda ez a leány? Ha az a végi gyermek : ugyan hogy nem is­
mert reá, ha másról nem. a szeméről ? Okos, értelmes, barna 
szeméről ?

Megnézem! — gondolja, s megy az énekszó nyomán. Hu 
/.ódik, húzódik rajta, végig, végig, mint a leesett pók maga után 
bocsátott fonalán. Megy, megy, és szénen beér a tornácra, a 
tornácról a pitvarba, a pitvarból a cselédszobába . . . Ott mán 
gorol az uj cseléd, ott énekel a régi kis leány .. .

Bakó Miska nekidől az ajtó fél fának, nem zavarja az éne­
kel. A lc/mv végigzengette a zsoltárt. Akkor fölpillantott. Meg­
látta a rá bámuló legényt — és elpirult.

Miska, csendes hangon köszönt neki jó reggelt.
A leány visszaköszönt.
Csend.
Egyszer aztán, mintha mély kutból szólana 

legény :
Mondja már, kicsoda maga ?

A leány komolyan válaszol :
— A múltkor egv kicsit ordináré módon 

Különben az őrv Tamás rokona vagyok, krva. 
nak hívnak.

Miska csak nézi, csak néz!.
t’n Bakó Mihálv vagyok. Kocsis

Rendben van. A Icám tudomásul veszi. Mángorol tovább.
A leeénv már mintha látná arcában a régi kis leánvt.
— Mondja csak ... izé . .. nem járt maga iskolába ?
Acs Zsuzsika nevet :
•- De. Jártam. Egv esztendeig.
— Nem iárt maca a szoboszlói országúton ?
A leány fi évelni kezd :

Ott jártam iskolába. A szikgáti eserépvetöböl.
I ik édes nnvámék.

— Ne.m emlékszik : <\i«v téli reggelen
fattvuvnl, fal vígan ült. felvette 
sarkáig ?

t or 7c., U.., ........ P; Irtnviliink •
bánié1 v< ,-|i S/ürlvn volt Olvnn 1

1 laki- M, csöndé so II nevel • az az!

Folytatjuk.

újra kezdi a

köszönt rám ! 
Acs Zsuzsilcá-

Ott

találkozott valam 
magát, elvitte Miklós-utc

fitt

Eladó gépek
1 darab üzemképes Julius Hook 

gyártmányú, 45 HP. gőz­
gép (stabil) hozzátartozó 
kazánnál;

3 darab 21-es Ganz hengerszék 
1 darab felvonógép;
1 darab Beck és Gergely-féle 

gyártmányú hydrallkus 
olajsajtó.

Valamennyi jutányos áron 
és igen kedvező fizetési fel­
tétellel kapható meg. —

Dm: sz Egyetértésit?!

Vau szerencsém az igen 
tisztelt cipészmester urak 
tudomására hozni, hogy

cipöfeWszteltö
műhelyemet megnagyobbít­
va Vár-ucca 2. szám alatt 
(az udvarban) újonnan meg­
nyitottam.

Úgy tucatos, mint páros 
és különleges munkáknál a 
legrövidebb idő alatt legszebb 
kivitelről gondoskodom.
Szives támogatásokat várva

Schwartz Ferenc
cipötvIsőrészkvszitő, Vár 
ucca 2. sz., az udvarban.

Tudomáaárn hozzuk vidék! vevőink­
nek, hogy a hibás paplanotokat ja­

nuár 81 -lg kiárusítjuk 
180 ezer koronától 250 ezer koronáig
SAxDOH v !DE VI.“ iuinlait(n fir
HVDAPEST, IV. KammeiniSyer Ká­
roly ueca I. — (Központi Városháza)

ÜZLETÁTHELYEZÉS

BIRINYI RÓZA
kelmefestő ős vegytisztító üzle­
tét Csapó-utca 15. szám alá, a 
régi tűzoltó-laktanya udvarába 
helyezte. — Fest, tisztit min­
dennemű ruhákat, úgyszintén 
gallért és kézelőt a legrövidebb 

idő alatt.

LINÓLEUM
áRÜHBZ

HAAS LIPÓT
Ferenc József-ut 68. 
(Megyeháza mellett.)
Telefon szám 9-83.

Padlólinoleum:
67 cm. széles, métere K 57
87 „ „ „ K 74

100 „ „ „ K 85
200 ., „ „ K 170

Parafalinoleum:
mintázott, ina-ként. . K 108 
átöntött ,, K 150 és 190

Szőnyegek:
Futószőnyeg kitűnő minő­

ségben, különféle sziliekben
65 cm. széles . . . . K 34
90 cm. széles . . . . K 55

Futószőnyeg príma
65 cm. széles . . . . K 40
90 cm. széles . . . . K 65

Ágyelő, nyírott
66 X116 cm............. K 170

Ebédlőszőnyeg
195X280 méretben . K 700

Falvédő
80X180 cm............. K 270

Függönyök:
Etamln, művészi kivi­

telben, teljes ablak,
2 szárny, 1 drapéria, 
mélyen leszállított 
ár......................... K 265-től

Sár- és hócipők:
Női sárcipö............ K 120
Férti sárcipö . . . . K 140 
Legfinomabb női

hócipő.................. K 310
Gyermek sárcipö 
nagy választékba

Árak ezer koronákban értendők.

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

.MELIUSZ1 KÖNYVKERESKEDES
KONYVUJDONSÁGAI

Thomas Mann : A varázshegy, a teljes mU. . . . Alapár 50"—
Kéky Lajos : Beöthy Zsot.................................................... 10"—
A. v. Humboldt: Kosmos I —II........................................ „ 15"—
Steter Lajos: Görgey és Kossuth, (Ismeretlen, törté­

nelmi jelrntösógti adatok a szabadságharcról. A bécsi 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból ... ,, 20"—

R. W. Emerson : Essayk. (Világkönyvtár 46-ik kötete) „ 7'—
G. Le Bon : Vélemény és hit, kötve............................... „ 11'—
E Rousseau: E -y magános sétaló álmodozásai, kötve „ 6"—
Mark Twain: Hajósélet a Mlsslslpln................................. 10'—
Zoia: A mesermü.......................................................... „ 12-—
C( urlhs-Mahler: Hűtlen volt?............................................ „ 3 —
P. Benőit: Kiral - asszony szeretője (Uj olcsó kiadás) . ,, 5 70
F. Carco: A hurok.............................................................. „ 7'—
,, ,, Kokain....................................................................... 8 —
A. France: írókról....................................................................... 11'—
Mereskowszk J: A haltyuölő.............. ................... „ 9'—
SZORZÓSZÁM 7000 + 5%. TELEFON 2-70. SZ

m; ■« : * k>, . '■
'wmmmämä
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RÉSZLETFIZETÉSRE
újból bapbatob a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV.TAR:

Pebreczen, Piac ucca 79. szám.

APRÓHIRDETÉSEK

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége oltássá
ön .pr6hlrd.té.ét WOO kownÉért,

t.
At ulsAaban leien Ik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdet*» hatoi I bi szó 

szí Ittatik.

Házasság

özvegy
asszonyka, 29 éves, úri 
emberrel megizmerked- 
ne, aki anyagilag kise­
gítené. „Két veréb''je­
ligére a kiadóba.__ otil

Hölgyek 1
Én egy vidéki 30 éves, 
magas, barna, evangé- j 
likus, fess fiatal emberi 
vagyok (géplakatos). 
Hozományom 150 mil­
lió K ingatlanba (föld). 
Házasság céljából ismé­
re tssget kötnék (35 éves 
korig) özveggyel vagy 
hajadonnal. Leveleket 
hozomány megjelölésé­
vel „Világjárt" jeligére 
kérek az Egyetértés ki­
adóba. _ ____ 597

Intelligensebb
leány cznton szeretne 
megismerkedni kórista 
leánnyal, ki őszinte ba­
rátnőm lenne. Levelet 
„Kórista leány" jeligé­
vel a kiadóba kérek. 009

Jó megjelenésű 
árva leány oly úri em­
ber Ismeretségét keresi, 
Ui atyai jóakarója lenne. 
Levelet „Árva 25." je 
Jlgc alatt 
kérel^_____

Házasságot
sikerrel, diszkréten 1 tá­
ró czy Pálné közvetít — 
Debrecen, Arany János 
ucca 15. Fl)j2

Birtokos
úri emberrel megismer­
kedne baba asszonyka. 
Levelet „Tavaszi szere­
lem" jeligére Tiszántúli 
kiadóba kérem. T216

Közős
háztartásra lépne jobb 
vidéki iparos középkorú 
nővel, házasság nincs 
kizárva. Bővebbet Deb­
recen kiadóban. T219
W*9f*i****!*L

■10 millió i Menyasszonyok flgyel-
készpénz kaucióval bi- 11"‘h., ü.
zalmi. pénztárnoki ál- Jan eso es fársai m 
lást elvállalok. Cím az: bútor gyárának eraEgyetértésnél . ÍSÍ ; fe“.V.‘'áükk 

tiyyes : topolya, kőrizs betétes
I varrónő elegáns toalet- j hálószobák, bőrgamitu- 
! teket készít, házakhoz ! rák, berzsely fotelek, -- 
! ajánlkozik jutányos ár-; hencserek, madrácok leg 
: ért. Karczáné, Kinizsi j szebb kivitelben, julá-
i ucca 75. 594 j ^yos áron kaphat ók. olo

Killönbejáratú
jól bútorozott szoba 
központon kiadó. Ellá­
tással is. Cim az Egyet­
értés kiadóhivatalában.

595
Bármilyen

irodai, gyakotnoki vagy 
raktári munkát válla­
lok. „Élni akarok" je­
ligére címet a kiadóba 
kerek. _________

Tüzllu
és szén legolcsóbb be­
szerzési helye Erdélyi 
tüzifabchozatal, Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93.

598

kiadóba
010

Csinosan
bútorozott szoba kiadó. 
Teleki ucca 19., ajtó 4.

_602
Átadom

Mélíusz tér 11. szám a. 
egy szoba, konyhás la­
kásomat.J£lső_aj tó. 605

Kiadó
2 szoba, konyhára át­
alakítható világos he­
lyiség, raktár vagy mű­
helynek is. Simonlfy u. 
55. szám. 906

Pénzkölesönöket 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve- 
tit a közvetítő Bank, 
Piac ucca 42._____ 466

Xurrógép
külföld gyártmány — 
Bobbin 250,000. Bész- 
letlizetésre és k öles ön- 
használatra kapható. — 
Szilágyi, Széchenyi u. 1.

_____ H30

Fajborok
róna literenként 1 OK A 
fűszer és csemege üzlet 
Szent Anna ucca 1. sz. 
Ugyanott tanuló felvé 
tik. H56

Ha ni rí esen pénze,
ismét vehet res/.lellize- 
tésre Kaisernél, Piát 
u.ca 7. 191

Azsurozás,
különböző szelességben, 
endlizést, aplikálásl ju­
tányosán véget : Szilé 
gyi'Szécheny i u. 1. H32

Óra,
ékszer javítást szaksze­
rűen , jótállással készít 
Srettler, Batthyányi u 
IS. sz. ’ TI26

Fajborok
saját termés, ó és új 
magasfokú. tiszta, fel 
litertől felfelé napiáron 
kapható : Arany János 
ucca 30. sz. 11163

Solför iskola
gyakorlati és szellemi 
oktatással legsikereseb­
ben Yértessy Józsi-1 
autogaragn, Szepessegi 
ucca 20. Bérautók ál­
landóan megrendelhe­
tők. Telefon 934. Kü­
lönböző tipusu autók 
eladók. _  1 - - 1

Könyvelést.
irodai munkálatokat 
Ieginegbízhatóbban vég­
zek : Jósa, Triesli Biz­
tosító, Piac 30. FI 17

Zsidó
egyetemi hallgatónő la­
kás és reggeli ellenében 
(esetleg pénzért) taní­
tást vállal. Cim a ki­
adóban^__ I ' 7u

Téglát
mely építkezésből ki­
mar» dl, kedvező fize­
tési feltételek mellett 
gyári ár alatt vásárol­
hat, Hatvan ucca 53.
Telefon 728. ____FT 71

Zongorahímgolásl
és Javítást elvállal 
Kvanduk Gyula. Cimet 
a kiadóhivatalba kérem 
leadni._____ ___F172

Intelligens
úri leánynak lakást ad 
özvegy urinő. Erzsébet 
ucca 29. __ __ FT 74

l’lissé,
gouvré Külsővásár-tér 
16., Arany János ucca 
végén, vagy Csapó ucca 
23. szám. _ FT76

Német
kisasszony gyermek 
mellé vagy háziktsasz- 
szonynak falura ajánl­
kozik. Levelet „Német" 
jeligére a kiadóba. FI78

ligreiiet

80-100
millió koronát vennék 
kölcsön hosszabb Időre, 
esetleg búzát Is. Fedezet 
ingatlan. Cím a kiadó­
ban. 596

(iyermekszerető
kisasszony, ki főzni is 
jól tud, felvétetik Szé­
chenyi u. 12. sz. 590

Lakás
nem kerül pénzbe, fi­
atal, nőtlen um-mba 
február 1-rc csinos fi­
atal urinől lakótársnak 
keres. Cim a hmdóbam

Harminemillló
kölcsönt keresek négy 
hónapra, ingatlanra. — 
Cim a Hajduiold ku do 
hivat ólában.____ Fii 78

Érettségizett
fiatal ember, könyvke­
reskedő segéd, bármi­
lyen megfelelő állást 
léc rés.___________ T1°°

Pultokat
és bolti állványt hat 
méteres falhoz keres 
Szalmái- Bcreg, Máté­
szalka.___________ £flí

Gyermekszerető
kisasszony, ki a lözést 
is vállalja, felvétetik. 
Széchenyi u. 12. 1T6.)

1925 január 21,

ÜZLETHELYISÉG 
forgalmas liehen beren­
dezéssel egy ült eladó, 
fim a kiadóban. 455

Eladó — átadó:
Jóslón 5 lábas, hiány­
talan, munkaképes ara­
tógép. Átadó a város­
hoz közel 56 bőid föld 
vetéssel és gazdasági 
épületekkel. Értekezni 
Finlkovitsnál és Papp- 
nál. Kis-Debreczen ven 
(légim ____ 57(i

Eladó
búza és rozs kisebb té­
telekben is, varrógép 
teljesen jó állapotban 
és egy könnyű olajten­
gelyes zárt kocsi. Nyíl 
ucca 34. 579

Alkalmazást
nyernek jarkálassul egy­
bekötött munkálatok 
végzésére középiskolát

Kiadó
egy bútorozott szoba. 
Ajtó ucca 26. sz, 593

Egy , , I különbé járatú bútoro­
zott szoba intelligens 
izr. gyermektelen házas­
párnak 1-rc kiadó. Cim 
a kiadóban. ____908

Ilarisnyafejelést
legolcsóbban, legjobban 
készít Zsinórgyár, Piac 
u. 32., udvarban. 387

EGY I ................. ,...........
szobás kerti lakást el- végzett egyének : Jósa 
cserélek 2 szobással a Piac 3u FT 19
város belterületén, dilié- ...
renelát fizetem, Cím as Gépírásos,
Egyetértésnél. egyéb kereskedelmi és

ipari szakmába vágó 
munkálatokat legponto­
sabban végez : Jósa 
Triesti Biztosító, Piac 
ucca 30. Él48

Kitűnő
poroszszén 90;000 ko 
róna mázsánként, 

j Bariba széntelep, Ispu 
1 tálv-u. 3-b). Telefon '

Azonnali
állási keres szolid, gyer­
mektelen fiatal asszony 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett. Jó mene­
te Itt italmérésben jár­
tassággal bír. Cim az 
Egyetértés kiadóban.

600
Kerékgyártó

segéd, jó munkás, je­
lentkezzen Nagy József 
kerékgyártó mesterné 1, 
Kar ucca 44. 601

Uradalomba
15- 16 éves jó család­
ból való fiú, gépész 
mellé, tanulónak azon­
nal felvétetik. Nagy 
Sándor gépész, Bujdosó 
ucca 1. szám. ......T215

Jövedelmező 
vállalathoz készpénzzel 
vagy ingatlannal társ 
kerestetik. Cim a ki­
adóban. ______ T218

Kirakatrendezésben
vagy raktárkezelésben 
teljesen jártas segéde­
ket felveszünk. Deutsch 
Albert és Fia. Fii7

Mindenes
szakácsnő kerestetik: 
tisztviselő családhoz. — 
ltuszár-ulva 3-b) Hl62

Kereskedelmi
érettségivel bíró fiatal­
ember irodai gyakor­
noknak felvétetik. Ma- 
ve r és Möller rt., Fiac 
ucca 42. FI79

Ügyes
megbízható leányt luízi 
teendők elvégzésére 
azonnali belépésre ke­
res Simonyi ut 9. H199

4—5 szobás
családi házat keresek 
megvételre a város bel­
területén . — Cim a ki­
adóban . _ 11201

Kiadó
gyümölclös kert 250 Q 
öl. Értekezni Piac uccu
80., sapkawüliely.lJlOS

Kiadó
különbejáratu bútoro­
zott szoba két ur szá­
mára. Turul, Piac 42.

11200

Vagyonmegosztás
miatt a Darabos ucca 
16. alatti ház eladó. Be­
költözhető lakással. 556

Uj családi ház
eladó : Eötvös ucca 41. 
Villany, vízvezeték és 
gyümölcsfák. 562

Eladó
a Vígkedvű Mihály-u. 
52. számú ház gazdál­
kodóknak alkalmas. — 
Értekezhetni : Vígkedvű 
Mihály ucca 37. sz. 553

Két garnitúra
8-as, in aga n járó cséplő­
gép sürgősen eladó.
1,műtől felvesz: Vér­
les \ János uutógarázs, 
Miklos-ucca 13.__ 532

137 hold
föld, 10 hold szőlő eb 
adó Hevesen. Értekezni 
Bakos vas kereskedőnél, 
Csapó ucca 88. F128

Másfél hold
szőlő eladó. Értekezni 
Harnásinal, Szabó Kál­
mán ucca 2.  Hl ót)

Eladó
a Poroszlay-ut 1. sz. 
villa, gyönyörű park­
kal. Kon ez, Péterfia^ 
ucca 30._______ Hl57

Teljesen
uj velour női kabát sür­
gősen eladó. Vendég u. 
25. szóm. FT 6,

Urldtvat szabóüzememet

áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Qambrlnuszal szemben.

M0RSENSTERN MANÓ.

785. IT 80
Iparművészeti

és egyéb kézimunkák 
tanítását megkezdtem. 
Bubin Viola. Kossuth 
ucca 15., kézimunka- 
üzlet. F164

Keresek
10—15 millió koronát 
koszt kamatra. Cim az 
Egyetértésnél. 603

Kifutó
fiút, megbízhatót, ta­
nuló leányok fizetéssel 
felvétetnek Weinberger 
cipőgyárában. Piac u, 
19. szám. _ 607

Egy
segéd és elárusító kis­
asszony kéz mii áru üz­
letbe felvételik. Cim a 
kiadóban._____ _ 578 |

l'innuinót
keresek bérbe. Ajánla­
tokat ..Piannino" jel­
zéssel kiadóba kérek.560

Különszoliát
keresek két felső gim- 
ná'/istátlók élelmezéssel 
Kálviniéi' közelében. 
Cim a kiadóban. Hl45

Házmestert
felveszek. Jelentkezni 
Farkas Józsefnél, Mik­
lós ucca 37. FT68

Két
ur részére uccal külön­
bejáratu bútorozott szo­
ba kiadó. Teleki ucca 
13. sz. H202
ESXUÜUU

Kiadó»

Eladó
egy antik üveges könyv- 
szekrény. —- Marót hy 
György u. 3. 604

Eladó
I ház Nyíl ucca 127. sz. 
j 3 szoba mellékhelyisé­
gekkel bcköltözhetö.Er 
tvkezhvtni a helyszínen.

FI 73
Kél

jókarban levő ágy jutá­
nyosán eladó. Bethlen 
ucca 24._______ FI7a

Eladó
Batthyány uccán leg; 
modernebb nagyértéku 
ház. Hoch iroda, Szent 
Anna 4. T2h_

Egy ,
darab egy ajtós, barom 
treszortos pénzszc krény
eladó. Megtekinthető
Bácsy könyvkereskedé­
sében, Hajdúböször­
mény.

Hirdessen az Egyetértésben.

I Szabadalmazott ui találmányi
piszkos falait nem kell méreg drágán 
festetnie. Nehány óra alatt teljesen uj 
falakat kap minden szenny és rendi i- 

lenség nélkül, hu a

,RADOL‘
faltisztítást vállalathoz fordul 
Csillag u. 65. sz. Telefon 627.

DehrecssB város és * Tiszántúli rét egyháeker. könyvnyomds-vállslsts,


